



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ
ΤΗΣ 1^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2023
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ
8 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023
(ΔΙΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ)**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: **1/2023**

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

**1. ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ
ΕΚΘΕΣΗΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2022 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ.**

Σήμερα, Τετάρτη 8 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 13:30, συνεδρίασε δια ζώσης και μέσω τηλεδιάσκεψης στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Έδεσσας, ύστερα από τη με αριθμ. πρωτ. 1344/3-2-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ' όλα τα μέλη αυτής, τακτικά και αναπληρωματικά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ Α' 87), όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ Α' 133) και του άρθρου 78 του Ν. 4954/2022, και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία, καθώς συμμετείχαν τα έξι (6) από τα επτά (7) μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Δημήτριος Γιάννου, Πρόεδρος
2. Δημήτριος Γιώγας, Αντιπρόεδρος
3. Μαρία Βλάχου-Κατσάρα, τακτ. μέλος
4. Κων/νος Λαμπρόπουλος, τακτ. μέλος
5. Δήμητρα Καραμάνη, τακτικό μέλος
6. Σωτήριος Μούκας, τακτικό μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Ελένη Κίτσου, τακτικό μέλος

Επιπλέον, στη συνεδρίαση κλήθηκαν να συμμετάσχουν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Κοινοτήτων του Δήμου, εφόσον στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν την Κοινότητά τους, και δεν συμμετείχε κανείς.

Ο Πρόεδρος, Δημήτριος Γιάννου, και τα μέλη, Μαρία Κατσάρα-Βλάχου, Κωνσταντίνος Λαμπρόπουλος και Σωτήριος Μούκας συμμετείχαν δια ζώσης, ενώ τα μέλη, Δημήτριος Γιώγας και Δήμητρα Καραμάνη μέσω τηλεδιάσκεψης.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ελισάβετ Μητσάκη, τακτική υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Μετά τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής αρχίζουν να συζητούν το θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής εισηγούμενος το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης είχε κοινοποιήσει στα μέλη την αριθμ. 558/16-1-2023 Ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων 2022, η οποία αναφέρει τα εξής:

Σύμφωνα με το άρθρο 73 παρ. 2 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) «Νέα Αρχιτεκτονική της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής συντάσσει ετήσια έκθεση πεπραγμένων στους τομείς αρμοδιότητάς της, η οποία συζητείται και εγκρίνεται από το Δημοτικό Συμβούλιο.

Η έκθεση περιλαμβάνει και ποσοτικά στοιχεία σχετικά με τον αριθμό των συνεδριάσεων, την συμμετοχή των μελών της, τα θέματα που συζητήθηκαν και τις ληφθείσες αποφάσεις. Υπεύθυνος για την σύνταξη της ετήσιας έκθεσης πεπραγμένων είναι ο Πρόεδρος της.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής συντάσσει την έκθεση εντός του Ιανουαρίου κάθε έτους και την κοινοποιεί στα μέλη της προκειμένου αυτά να υποβάλλουν εγγράφως τις παρατηρήσεις τους εντός της πρώτης βδομάδας του Φεβρουαρίου.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος, εντός της δεύτερης βδομάδας του Φεβρουαρίου, υποβάλλει το πλήρες κείμενο της ετήσιας έκθεσης στο Δημοτικό Συμβούλιο και μεριμνά για τη δημοσίευσή της στην ιστοσελίδα του Δήμου.

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2022 ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ

Η παρούσα Έκθεση Πεπραγμένων αποτυπώνει τις ενέργειες της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που πραγματοποιήθηκαν στις δεκατέσσερις (14) συνεδριάσεις της για το έτος 2022, ανά τομέα αρμοδιότητάς της, ως εξής:

A. Άδειες καταστημάτων- λειτουργίας μουσικής

i. Ανάκληση/οριστική αφαίρεση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστημάτων επιχειρήσεων και λοιπών εγκαταστάσεων και δραστηριοτήτων αρμοδιότητας του δήμου.

Έπειτα από τη διενέργεια των απαραίτητων ελέγχων αν διαπιστωθούν παραβάσεις σε καταστήματα, οι οποίες αποτελούν λόγο ανάκλησης ή οριστικής αφαίρεσης των αδειών ίδρυσης και λειτουργίας των εν λόγω καταστημάτων, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αποφασίζει για την ανάκληση ή/και οριστική αφαίρεση της άδειας ίδρυσης των καταστημάτων που δεν πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις λειτουργίας τους. Για το έτος 2022, κατόπιν των σχετικών ελέγχων από τα αρμόδια όργανα, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής δεν έλαβε καμία απόφαση επί του θέματος:

ii. Χορήγηση /ανάκληση άδειας λειτουργίας μουσικής.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής έλαβε εντός του 2022 αιτήσεις μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά προκειμένου να χορηγήσει παράταση ωραρίου - άδειες λειτουργίας μουσικής ή να ανακαλέσει αυτές.

Έπειτα από τις σχετικές εισηγήσεις της υπηρεσίας η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής προέβη στη λήψη αποφάσεων χορήγησης ή μη των εν λόγω αδειών, οι οποίες είναι οι εξής:

1. Απόφαση υπ' αριθ. 3/2022:

Αποφάσισε να γίνουν συστάσεις στον Ιωάννη Δασκαλίνα του Αποστόλου, ιδιοκτήτη καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος στην Έδεσσα, προκειμένου να συμμορφωθεί με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις που αφορούν στην άδεια λειτουργίας μουσικών οργάνων.

2. Απόφαση υπ' αριθ. 18/2022:

Αποφάσισε την αναβολή της συζήτησης για τη λήψη απόφασης περί της δυνητικής αφαίρεσης της άδειας παράτασης της λειτουργίας μουσικής στην επιχείρηση υγειονομικού ενδιαφέροντος του κ. Νησιάγκα Κωνσταντίνου του Δημητρίου, που βρίσκεται στην Έδεσσα και στη συμβολή των οδών Ηφαιστίωνος και Δημ. Ρίζου, για μελλοντική συνεδρίαση, όπου θα κληθεί να συμμετάσχει ο ιδιοκτήτης της ως άνω επιχείρησης.

3. Απόφαση υπ' αριθ. 20/2022:

Αποφάσισε την αφαίρεση της άδειας παράτασης της λειτουργίας μουσικής στο κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος, με την επωνυμία «DUOMO», του κ. Νησιάγκα Κωνσταντίνου, που βρίσκεται στην Έδεσσα, στην οδό Ηφαιστίωνος 1, για τέσσερις (4) ημέρες, έπειτα από συνεννόηση με τον ως άνω υπεύθυνο, και συγκεκριμένα, την 25-7-2022, 1-8-2022, 8-8-2022 και 15-8-2022.

4. Απόφαση υπ' αριθ. 23/2022:

Αποφάσισε την αναβολή της συζήτησης για τη λήψη απόφασης περί της δυνητικής αφαίρεσης της άδειας παράτασης της λειτουργίας μουσικής σε επιχειρήσεις υγειονομικού ενδιαφέροντος που βρίσκονται στην Έδεσσα, για μελλοντική συνεδρίαση, όπου θα κληθούν να συμμετάσχουν οι υπεύθυνοι των επιχειρήσεων Ε. Σιώρη-Σ. Γκιούσμη Ο.Ε. (Αγγ. Γάτσου 4), FRESH Ε.Ε. (Ευριπίδου 7), Γκιούσμη Σ.-Αράπογλου Ι.-Δήμου Π. Ο.Ε. (Γ. Πέτσου -Στουγιαννάκη), Επιχειρήσεις Εστίασης Έδεσσας Ι.Κ.Ε. (Πλ. Καταρρακτών) και ο Νησιάγκας Κωνσταντίνος (Ηφαιστίωνος 1).

5. Απόφαση υπ' αριθ. 26/2022:

- Να γίνουν συστάσεις προς τους ιδιοκτήτες των συγκεκριμένων καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος, προκειμένου να συμμορφωθούν με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις,
- Να δοθεί εντολή στη Νομική Σύμβουλο του Δήμου Έδεσσας, η οποία, με έγγραφό της προς την Ελληνική Αστυνομία, θα υποβάλλει ερώτημα για τη δυνατότητα ενημέρωσης των ιδιοκτητών των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος, ώστε να λαμβάνουν γνώση, εγγράφως, για τις παραβάσεις που διαπιστώνονται.

6. Απόφαση υπ' αριθ. 29/2022:

Αποφάσισε την αναβολή της συζήτησης για τη λήψη απόφασης περί της δυνητικής αφαίρεσης της άδειας παράτασης της λειτουργίας μουσικής σε επιχειρήσεις υγειονομικού ενδιαφέροντος που βρίσκονται στην Έδεσσα, για μελλοντική συνεδρίαση, όπου θα κληθούν να συμμετάσχουν οι υπεύθυνοι των επιχειρήσεων FRESH Ε.Ε. (Ευριπίδου 7), Γκιούσμη Σ.-Αράπογλου Ι.-Δήμου Π. Ο.Ε. (Γ. Πέτσου -Στουγιαννάκη), και ο Νησιάγκας Κωνσταντίνος (Ηφαιστίωνος 1).

7. Απόφαση υπ' αριθ. 36/2022:

Αποφάσισε τη μη αφαίρεση της άδειας παράτασης της λειτουργίας μουσικής από τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος που βρίσκονται στην Έδεσσα και, συγκεκριμένα, στην οδό Ευριπίδου 7 (FRESH O.E.), στη συμβολή των οδών Πλ. Τημενιδών και Δ. Ρίζου 3 και στη συμβολή των οδών Γ. Πέτσου και Στουγιαννάκη, καθώς και τη συμμόρφωση των υπευθύνων των συγκεκριμένων επιχειρήσεων με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις.

8. Απόφαση υπ' αριθ. 42/2022:

Αποφάσισε να γίνουν συστάσεις στον υπεύθυνο της FUTURE I.K.E. προκειμένου να συμμορφωθεί με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις για τη λειτουργία της μουσικής, όσον αφορά το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που λειτουργεί στην Πλατεία Τημενιδών, στην Έδεσσα.

9. Απόφαση υπ' αριθ. 44/2022:

Αποφάσισε τη μη αφαίρεση της άδειας παράτασης της λειτουργίας μουσικής από το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που βρίσκεται στην Έδεσσα και, συγκεκριμένα, στην οδό Ελ. Βενιζέλου 2, με την επωνυμία Βλαδίκας Μελέτης Ο.Ε. καθώς και την πραγματοποίηση συστάσεων στον υπεύθυνο της εν λόγω επιχείρησης προκειμένου να συμμορφωθεί με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις.

Β. Εισηγήση στο δημοτικό συμβούλιο σχεδίου κανονιστικών αποφάσεων άρθρων 79 και 82 του Κ.Δ.Κ.

Κατά το έτος 2022 η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής έλαβε τις εξής αποφάσεις:

• Απόφαση υπ' αριθ. **10/2022** με θέμα: «**ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΧΡΗΣΗΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ**» αποφάσισε ομόφωνα και εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο, στη λήψη απόφασης για έκδοση Κανονισμού Χρήσης Κοινόχρηστων Χώρων Δήμου Έδεσσας, σύμφωνα με το σχέδιο που αναφερόταν στο προοίμιο της παρούσας.

• Απόφαση υπ' αριθ. **19/2022** με θέμα: «**ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΕΛΑΧΙΣΤΩΝ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΝ ΤΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ ΑΣΚΗΣΗΣ ΣΤΑΣΙΜΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΑΠΟ ΆΛΛΑ ΣΗΜΕΙΑ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΈΔΕΣΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ Π. ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ**», σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα, και εισηγήθηκε, θετικά, προς το Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για τον καθορισμό αποστάσεων των σημείων άσκησης στάσιμου εμπορίου από άλλα νομοθετικού ενδιαφέροντος για τις Δημοτικές Κοινότητες Έδεσσας και Αγίου Αθανασίου με αναφορά **σε συγκεκριμένες αποστάσεις** (σε μέτρα και μετρούμενα σε ευθεία γραμμή από τα εξωτερικά όρια τω εκάστοτε οικοπέδων) **από τα «σημεία ενδιαφέροντος**», ένα προς ένα ανά κατηγορία, όπως αναφέρονται στον ακόλουθο πίνακα ανά Δημοτική Κοινότητα:

Α. Για τη Δημοτική Κοινότητα Έδεσσας:

	ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
--	---------------------------

ΣΗΜΕΙΑ ΕΝΔΙΑΦΈΡΟΝΤΟΣ ΤΟ ΝΟΜΟΥ	ΓΙΑ ΘΈΣΕΙΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΕΣ	ΓΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΧΩΡΟ
Οι αποστάσεις μεταξύ των θέσεων στάσιμου εμπορίου (είτε όμοιων ή ανόμοιων ειδών)	Χωρίς περιορισμό, κατά η κρίση της αποφασίζοντος οργάνου για τον κοινόχρηστο χώρο	Χωρίς περιορισμό
Οι αποστάσεις των θέσεων στάσιμου εμπορίου από καταστήματα πώλησης συναφών προϊόντων	Τουλάχιστον 50 μέτρα (σε αρμονία με το προγενέστερο νομοθετικό πλαίσιο)	
Οι αποστάσεις αυτών από σταθμούς για την εξυπηρέτηση επιβατών του αστικού, του προαστιακού σιδηρόδρομου και των υπεραστικών λεωφορείων,	Τουλάχιστον 50 μέτρα (σε αρμονία με το προγενέστερο νομοθετικό πλαίσιο)	
Οι αποστάσεις αυτών από οργανωμένους και επισκέψιμους αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία, μνημεία και εκκλησίες,	Τουλάχιστον 50 μέτρα (σε αρμονία με το προγενέστερο νομοθετικό πλαίσιο)	
Οι αποστάσεις αυτών από οργανωμένες ξενοδοχειακές μονάδες, εισόδους σχολείων, νοσοκομείων	Τουλάχιστον 50 μέτρα (σε αρμονία με το προγενέστερο νομοθετικό πλαίσιο)	
από δημοτικές και υπαίθριες λαϊκές αγορές.	Τουλάχιστον 150 μέτρα (σε αρμονία με το προγενέστερο νομοθετικό πλαίσιο)	

Β. Για τη Δημοτική Κοινότητα Αγίου Αθανασίου:

Α) Πίνακας αποδοχής πρότασης της υπηρεσίας

ΣΗΜΕΙΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΟ ΝΟΜΟΥ		ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ		ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
		ΓΙΑ ΘΕΣΕΙΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΕΣ¹	ΓΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΧΩΡΟ	
1	Οι αποστάσεις μεταξύ των θέσεων στάσιμου εμπορίου (είτε όμοιων ή ανόμοιων ειδών)	Χωρίς ιδιαίτερο περιορισμό, με ενδεικτική ελάχιστη απόσταση πέντε μέτρων	Χωρίς ιδιαίτερο περιορισμό, με ενδεικτική ελάχιστη απόσταση πέντε μέτρων	Κρίνεται ότι η ελάχιστη απόσταση πέντε μέτρων είναι αρκετή. Άλλωστε, προστατευόμενες είναι οι επιχειρήσεις στεγασμένου εμπορίου και όχι το ανάποδο
2	Οι αποστάσεις των θέσεων στάσιμου εμπορίου από καταστήματα πώλησης συναφών προϊόντων	Τουλάχιστον πάνω από 50 μέτρα (σε αρμονία με το προγενέστερο νομοθετικό πλαίσιο)		<p>Η κρίση ενέχει υψηλό βαθμό υποκειμενικότητας. Προς τούτο υιοθετείται η καταγεγραμμένη σε παλαιότερο νομοθετικό πλαίσιο απόσταση, λαμβανομένης υπόψη και της γνώμης των επαγγελματιών του οικισμού προτείνεται ελάχιστη απόσταση 50 μέτρα</p>
3	Οι αποστάσεις αυτών από σταθμούς για την εξυπηρέτηση επιβατών του αστικού, του προαστιακού σιδηρόδρομου και των υπεραστικών λεωφορείων,	Τουλάχιστον πάνω από 50 μέτρα (σε αρμονία με το προγενέστερο νομοθετικό πλαίσιο)		
4	Οι αποστάσεις αυτών από οργανωμένους και επισκέψιμους αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία, μνημεία και εκκλησίες,	Τουλάχιστον πάνω από 50 μέτρα (σε αρμονία με το προγενέστερο νομοθετικό πλαίσιο)		
5	Οι αποστάσεις αυτών από	Τουλάχιστον πάνω από 50 μέτρα (σε αρμονία με το		

	οργανωμένες ξενοδοχειακές μονάδες, εισόδους σχολείων, νοσοκομείων	προγενέστερο νομοθετικό πλαίσιο)	
6	από δημοτικές και υπαίθριες λαϊκές αγορές.	Τουλάχιστον πάνω από 150 μέτρα (σε αρμονία με το προγενέστερο νομοθετικό πλαίσιο)	ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ

Β) Πρόσθετες προτάσεις – παρατηρήσεις.

Βα) Οι ως άνω αποστάσεις προτείνεται να ισχύουν **και για τον υπαίθριο χώρο στάθμευσης**, που ταυτόχρονα – αν και οριακά εκτός οικισμού- είναι και χώρος εξυπηρέτησης υπεραστικών λεωφορείων.

Ββ) Οι ως άνω απαγορεύσεις **δεν αποκλείουν την εφαρμογή άλλων διατάξεων**,. Που ως ειδικές μπορούν να περιορίζουν την άσκηση στάσιμων εμπορικών δραστηριοτήτων, όπως Κ.Ο.Κ., Ν.Ο.Κ. κ.ο.κ.

Για το β) ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΧΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΣΤΑΣΙΜΗΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΣΥΝΑΦΟΥΣ ΘΕΜΑΤΟΣ

Με βάση τα αναφερόμενα στο εισηγητικό μέρος της αρμόδιας υπηρεσίας, λαμβάνοντας υπόψη,

- 1) τις κρίσιμες διατάξεις,
- 2) το ειδικό καθεστώς του οικισμού ως αμιγώς παραδοσιακού και τουριστικού, με βραχεία τουριστική περίοδο,
- 3) Το γεγονός ότι η οικονομική δραστηριότητα του οικισμού στηρίζεται αμιγώς στην εστίαση
- 4) Το γεγονός ότι ο οικισμός είναι πυκνοδομημένος και με στενότητα ελεύθερου χώρου,

Για την Κοινότητα Αγίου Αθανασίου προτείνεται οι κάτοχοι άδειας πλανόδιας δραστηριοποίησης με αντικείμενο κινητή καντίνα, να ΜΗΝ δικαιούνται να παραμένουν στάσιμοι εντός του οικισμού, λόγω των παραπάνω, πέραν όσων ο ίδιος ορίζει, ήτοι μόνο στον αναγκαίο για την εκτέλεση της συναλλαγής χρόνο (άρθρο 55 παρ. 1 του Ν. 4849/21.

- Απόφαση υπ' αριθ. **25/2022** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤ' ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΠΩΛΗΤΩΝ ΣΤΙΣ ΛΑΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ»**, εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο, στη λήψη κανονιστικής απόφασης για την κατ' εξαίρεση τοποθέτηση παραγωγών πωλητών στις λαϊκές αγορές του Δήμου Έδεσσας, σύμφωνα με το παρακάτω κείμενο:

«Κατ' εξαίρεση προσωρινή τοποθέτηση σε λαϊκές αγορές, παραγωγών, κατόχων παραγωγικών αδειών σε ισχύ»

Άρθρο 1 Πρόσθετοι Ορισμοί

«Θέσεις» σε λαϊκή αγορά : είναι οι ατομικά προσδιορισμένοι χώροι πώλησης στους οποίους υποδιαιρείται έκαστη λαϊκή αγορά, έτσι ώστε κάθε θέση να αποτελεί έναν συγκεκριμένο χώρο εργασίας (πάγκος), με συγκεκριμένο ατομικό αριθμό, συγκεκριμένες διαστάσεις, και συντεταγμένες αποτύπωσης εντός του ευρύτερου χώρου κάθε λαϊκής αγοράς.

«Τοποθέτηση» ή έγκριση συμμετοχής σε λαϊκή αγορά: ορίζεται η διαδικασία κατά την οποία ένας πωλητής λαϊκών αγορών – για την παρούσα νοείται ο παραγωγός πωλητής - αποκτά το δικαίωμα δραστηριοποίησης σε συγκεκριμένη λαϊκή αγορά και ειδικότερα σε συγκεκριμένη λαϊκή αγορά και σε συγκεκριμένη και αριθμημένη θέση ή όχι κατά περίπτωση.

«Απόδοση θέσης» ορίζεται η τοποθέτηση ή έγκριση συμμετοχής σε λαϊκή αγορά όπου ο παραγωγός πωλητής αποκτά το δικαίωμα δραστηριοποίησης σε συγκεκριμένη και αριθμημένη θέση.

«Τυπικά κενή θέση» : η συγκεκριμένη θέση σε λαϊκή αγορά, η οποία δεν έχει αποδοθεί σε πωλητή σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

«Προσωρινά κενή θέση» : η συγκεκριμένη θέση σε λαϊκή αγορά, η οποία αν και έχει αποδοθεί σε πωλητή σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, παραμένει σε αδράνεια για συγκεκριμένη ημέρα ή χρονική περίοδο, λόγω απουσίας του κατόχου της για οποιοδήποτε λόγο.

Άρθρο 2 Κατ' εξαίρεση τοποθέτηση παραγωγών πωλητών σε λαϊκές αγορές

Κατ' εξαίρεση επιτρέπεται η «τοποθέτηση» παραγωγών πωλητών σε λαϊκές αγορές αρμοδιότητας του Δήμου Έδεσσας, σε συγκεκριμένη θέση ή χωρίς συγκεκριμένη θέση με απόφαση της αρμόδιας αρχής του Δήμου Έδεσσας και υπό τις εξής προϋποθέσεις και διακρίσεις :

1. Προσωρινή Τοποθέτηση σε συγκεκριμένη θέση (απόδοση θέσης) : είναι η τοποθέτηση ενός παραγωγού σε συγκεκριμένη -αριθμημένη κενή θέση μίας λαϊκής αγοράς και έως αυτή πληρωθεί με την διαδικασία προκήρυξης ή όπως άλλως ορίζει ο νόμος Η έγκριση δραστηριοποίησής του προσωρινά τοποθετούμενου πωλητή, παύει να ισχύει αυτοδικαίως από την ανάρτηση των αποτελεσμάτων απόδοσης αυτής της θέσης σε άλλο πωλητή στα πλαίσια της διαδικασίας προκήρυξης απόδοσης θέσεων του Ν. 4849/21 από την οικεία Περιφέρεια.

2. Προσωρινή τοποθέτηση άνευ θέσης : είναι η προσωρινή τοποθέτηση ενός παραγωγού σε λαϊκή αγορά και σε θέση η οποία προκύπτει λόγω της απουσίας του κατόχου της για οποιοδήποτε λόγο. Ο πωλητής καταλαμβάνει οποιαδήποτε τέτοια κενωθείσα θέση, εφόσον απουσιάζει ο κάτοχός της. Ζητήματα προτεραιότητας και επιλογής ρυθμίζονται πιο κάτω.

Άρθρο 3 Γενικές Προϋποθέσεις από πλευράς Φορέα Λειτουργίας.

1. Η προσωρινή τοποθέτηση είναι δυνατή από πλευράς του Δήμου Έδεσσας (Φορέα λειτουργίας) εφόσον αυτός τηρεί την υποχρέωσή του αποστολής των κενών θέσεων στην οικεία Περιφέρεια, στα χρονικά όρια που ο νόμος ορίζει.

2. Σε περίπτωση κίνησης διαδικασίας προκήρυξης από την Περιφέρεια η αίτηση για προσωρινή τοποθέτηση προς το Δήμο Έδεσσας είναι αποδεκτή υπό την πρόσθετη προϋπόθεση ότι η αιτών θα έχει υποβάλλει αίτηση συμμετοχής στην διαδικασία της προκήρυξης που έχει εκκινήσει και θα ισχύει έως της έκδοσης των αποτελεσμάτων αυτής.

Άρθρο 4 Ειδικοί Όροι και Προϋποθέσεις.

1. Ο αριθμός των τοποθετήσεων σε συγκεκριμένες θέσεις είναι κατ' ανάγκη και κατ' ανώτατο όριο, ίσος με τον αριθμό των χαρακτηρισμένων ως τυπικά κενών θέσεων.
2. Ο αριθμός των τοποθετήσεων χωρίς θέση, δε θα υπερβαίνει το 20% των συνολικών θέσεων που περιλαμβάνει μία λαϊκή αγορά, ώστε να μην δημιουργείται υπεραριθμία.
3. οι αιτούντες προσωρινή τοποθέτηση θα πρέπει κατά το χρόνο της αίτησης τους, αλλά και κατά τη διάρκεια της δραστηριοποίησης τους να είναι κάτοχοι παραγωγικής άδειας λαϊκών αγορών σε ισχύ.
4. Οι αιτούντες προσωρινή τοποθέτηση θα πρέπει την συγκεκριμένη ημέρα να μην δραστηριοποιούνται σε άλλη λαϊκή αγορά. Για το σκοπό αυτόν υποβάλλουν σχετική υπεύθυνη δήλωση. Ο Φορέας λειτουργίας υποχρεούται να διεξάγει δειγματοληπτικούς ελέγχους για το αληθές αυτών με κάθε πρόσφορο τρόπο. Μετά την πλήρη λειτουργία του πληροφοριακού συστήματος που ορίζει ο νόμος 4849/21, η πληροφορία αυτή θα ελέγχεται αυτεπαγγέλτως από το σύστημα αυτό.
5. Η διάρκεια της προσωρινής τοποθέτησης περιορίζεται απολύτως από τη διάρκεια ισχύος της άδειας και των δηλωθέντων για τη τρέχουσα περίοδο προϊόντων και δύναται να περιορίζεται περαιτέρω από την αρμόδια αρχή του Δήμου και αφετέρου από την έκδοση οριστικής πράξης της αρμόδιας Περιφέρειας που θα αποδίδει την εκάστοτε θέση σε συγκεκριμένο πωλητή, όπως ορίζει ο νόμος.
6. Προτεραιότητα στην τοποθέτηση (με ή χωρίς θέση) έχουν οι πωλητές εκείνοι που υπό το καθεστώς του Ν. 4497/17 συμμετείχαν σε διαδικασία τοποθέτησης από την τότε λειτουργούσα επιτροπή λαϊκών αγορών χωρίς να τοποθετηθούν (χρονική προτεραιότητα). Μεταξύ πωλητών που αιτούνται την προσωρινή τοποθέτησης με ή χωρίς θέση, ισχύει η χρονική προτεραιότητα όρος που αναγράφεται στο σχετική απόφαση που εκδίδεται.
7. Λοιπές διαφορές και ζητήματα επιλύονται από το Τμήμα Αδειοδοτήσεων του Φορέα λειτουργίας».

- Απόφαση υπ' αριθ. **39/2022** με θέμα: **«ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΜΕΣΩ ΑΝΑΠΛΑΣΕΩΝ» ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ».** σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα, την έκδοση κανονιστικής απόφασης σχετικά με τη λήψη μέτρων προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου «Αναβάθμιση δημόσιου χώρου μέσω αναπλάσεων» της πράξης «Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου», όπως προτείνεται και περιγράφεται, αναλυτικά, στην επισυναπτόμενη Συγκοινωνιακή Μελέτη Σήμανσης, Ασφάλισης Οδικού Έργου.

Κατά το έτος 2022 η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής έλαβε τις εξής αποφάσεις:

- Απόφαση υπ' αριθ. **13/2022** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ Ή ΜΗ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΥ, ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ».** σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα, και εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο, στη λήψη απόφασης για τη μη κατάργηση της θέσης περιπτέρου, που βρίσκεται επί των οδών Εθν. Αντίστασης και Αργυροκάστρου, στην Έδεσσα, καθώς και την προκήρυξη αυτής αποκλειστικά υπέρ «ειδικών» κατηγοριών προσώπων, ΑμεΑ και πολυτέκνων.

• Απόφαση υπ' αριθ. **15/2022** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΣΗΜΑΝΣΗ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΘΟΕΚΘΕΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα, και εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη κανονιστικής απόφασης σχετικά με τα προσωρινά μέτρα κυκλοφοριακής ρύθμισης, κατά το χρονικό διάστημα από τις 6/5/2022 έως 15/5/2022 και, συγκεκριμένα, τη διακοπή κυκλοφορίας επί της οδού Τσιμισκή από το ύψος της οδού Κράνου έως την οδό Καραολή, καθώς και της οδού Καραολή από την οδό Τσιμισκή έως την οδό Κωνσταντινουπόλεως, όπου διεξήχθη η ανθοέκθεση, όπως αυτά περιεγράφηκαν αναλυτικά στη σχετική μελέτη κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο προοίμιο της παρούσας.

• Απόφαση υπ' αριθ. **16/2022** με θέμα: **«ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΕΔΕΣΣΑΣ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα, και ενέκρινε το Σχέδιο Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων στο Δήμο Έδεσσας.

• Απόφαση υπ' αριθ. **17/2022** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΜΙΑΣ ΘΕΣΗΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 1, ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ»**, σύμφωνα με την οποία εισηγήθηκε, αρνητικά, προς το Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για παραχώρηση μίας (1) θέσης στάθμευσης επί της οδού Βεροίας 1, στην Έδεσσα, έμπροσθεν της οικίας του κ. Τσίτση Χρήστου του Δημητρίου, καθώς στο συγκεκριμένο σημείο απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση (απαγορευτικό σήμα Ρ-40), σύμφωνα με την κυκλοφοριακή μελέτη η οποία εγκρίθηκε με την αριθ. 137/2016 απόφαση Δ.Σ. Έδεσσας και την αριθμ. πρωτ. 7041/7-10-2016 απόφαση Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης-Τμήμα Περιβαλλοντικού και Χωρικού Σχεδιασμού.

• Απόφαση υπ' αριθ. **22/2022** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΓΚΑΡΣΙΩΝ ΜΕΙΩΤΗΡΩΝ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΡΑΟΛΗ, ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα,

1. εισηγήθηκε, αρνητικά, προς το Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για την έγκριση τοποθέτησης εγκάρσιων μειωτήρων ταχύτητας (σαμαράκια), επί της οδού Καραολή, στην Έδεσσα, για τους λόγους που αναφέρονταν στην ανωτέρω εισήγηση της Υπηρεσίας.
2. πρότεινε την πραγματοποίηση από την αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου μίας συνολικής μελέτης για τη μελλοντική τοποθέτηση μειωτήρων ταχύτητας, κυρίως στα σημεία τουριστικού ενδιαφέροντος της Έδεσσας, η οποία και θα υλοποιηθεί, όταν προκύψουν ανάλογες ανάγκες στο μέλλον.

• Απόφαση υπ' αριθ. **27/2022** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΣΤΟΝ ΚΟΜΒΟ ΕΓΝΑΤΙΑΣ-ΠΑΥΛΟΥ-ΜΕΛΑ-ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, κατά πλειοψηφία, και ενέκρινε την κυκλοφοριακή μελέτη στον κόμβο Εγνατίας - Παύλου Μελά - Δημοκρατίας στην Έδεσσα, όπως αυτή εκπονήθηκε τον Οκτώβριο του 2021 από τον συγκοινωνιολόγο κ. Χριστίδη Γεώργιο του Τιμολέοντα, ελέγχθηκε και θεωρήθηκε τόσο από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Έδεσσας, όσο και από την Υποδιεύθυνση

Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Πέλλας και αποτέλεσε αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

- Απόφαση υπ' αριθ. **31/2022** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΑΜΕΑ, ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΣΣΑΝΔΡΟΥ 15, ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα, και εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για την κατάργηση της ατομικής στάθμευσης ΑΜΕΑ, για τη χρήση του ΙΧΕ οχήματος με αριθμό κυκλοφορίας ΕΕΗ 6616, επί της οδού Κασσάνδρου 15, στην Έδεσσα, καθώς ο δικαιούχος της είχε αποβιώσει.

- Απόφαση υπ' αριθ. **33/2022** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΡΙΩΝ (3) ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΩΝ ΕΜΠΟΔΙΩΝ «Π» ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ ΣΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΑΡΧ. ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΓ. ΚΥΤΑΝΟΥ, ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, κατά πλειοψηφία, και εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για την τοποθέτηση τριών (3) προστατευτικών εμποδίων «Π», στο πεζοδρόμιο της οικοδομής, στη συμβολή των οδών Αρχ. Μελετίου και Αργ. Κυτάνου, στην Έδεσσα. Συγκεκριμένα, ένα (1) στη είσοδο της οικοδομής και δύο (2) στη γωνία, ένα (1) επί της οδού Αρχ. Μελετίου και ένα (1) επί της οδού Αργ. Κυτάνου. Τα έξοδα της τοποθέτησης των προστατευτικών εμποδίων θα καλυφθούν από τον αιτούντα.

Το μέλος Ελένη Κίτσου απείχε ενώ η Δήμητρα Καραμάνη ψήφισε αρνητικά.

- Απόφαση υπ' αριθ. **41/2022** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ Ή ΜΗ ΕΝΟΣ (1) ΠΡΟΣΤΑΥΤΕΥΤΙΚΟΥ ΕΜΠΟΔΙΟΥ «Π» ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ, ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΑΡ. 50, ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα και εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για την τοποθέτηση ενός (1) προστατευτικού εμποδίου «Π» στο πεζοδρόμιο μπροστά στην είσοδο-έξοδο του Συλλόγου Καλλιτεχνών (Heart in the City), στην οδό Εγνατίας 50, στην Έδεσσα.

Τα έξοδα για την τοποθέτηση του προστατευτικού εμποδίου θα βαρύνουν την αιτούσα.

- Απόφαση υπ' αριθ. **43/2022** με θέμα: **«ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΗ ΚΑΙ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΣΗΜΑΝΣΗ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΑΪΔΙΝΙΟΥ, ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ»**, σύμφωνα με την οποία ενέληνε, ομόφωνα, την κυκλοφοριακή μελέτη με τίτλο «Κατακόρυφη και οριζόντια σήμανση στην οδό Αϊδινίου στην Έδεσσα», όπως αυτή αποτυπώθηκε στη συνημμένη τεχνική έκθεση της υπηρεσίας και αποτέλεσε αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

- Απόφαση υπ' αριθ. **47/2022** με θέμα: **«ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΗΣ ΚΑΙ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 25 ΚΑΙ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ (7^ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ), ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα, την εφαρμογή κατακόρυφης και οριζόντιας σήμανσης επί της οδού Κύπρου 25 και επί της οδού Εθνικής Αντίστασης (7ο Νηπιαγωγείο) στην Έδεσσα και πιο συγκεκριμένα:

α) την κατασκευή μιας διάβασης πεζών επί της οδού Κύπρου 25 στην Έδεσσα,

β) την κατασκευή μιας διάβασης πεζών επί της οδού Εθνικής Αντίστασης στο ύψος του 7^{ου} Νηπιαγωγείου Έδεσσας,

γ) την κατακόρυφη σήμανση με τοποθέτηση των πινακίδων K-16 (πινακίδα αναγγελίας κινδύνου λόγω συχνής κίνησης παιδιών (Σχολεία, Γήπεδα κ.λ.π.)) και Π-21 (πινακίδα πληροφοριακή διάβασης πεζών) πριν τις ανωτέρω διαβάσεις.

Γ. Θέματα καθορισμού χρήσεων γης, ρυθμιστικών σχεδίων, προγραμματισμού εφαρμογής ρυθμιστικών σχεδίων, οικιστικής οργάνωσης ανοικτών πόλεων, εφαρμογής Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Γ.Π.Σ.), πολεοδομικών μελετών, ανάπλασης περιοχών, πολεοδομικών επεμβάσεων, χρηματοδότησης προγραμμάτων ανάπλασης, ανασυγκρότησης υποβαθμισμένων περιοχών, πολεοδομικής αναμόρφωσης προβληματικών περιοχών, αποζημίωσης ρυμοτομούμενων, πολεοδομικών ρυθμίσεων, εισφοράς σε γη ή σε χρήμα, περιοχών ειδικά ρυθμιζόμενης πολεοδόμησης (Π.Ε.Ρ.ΠΟ.) και έγκρισης πολεοδομικών μελετών.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής για τη λήψη απόφασης επί των ανωτέρω θεμάτων, έλαβε κατά το έτος 2022 τις εξής αποφάσεις:

- Απόφαση υπ' αριθ. **8/2022** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ Ή ΜΗ ΑΔΕΙΑΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΩΝ ΕΜΠΟΔΙΩΝ «Π» ΕΠΙ ΤΩΝ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΥ 23 & 28 ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ**», σύμφωνα με την οποία αποφάσισε ομόφωνα και

3. Εισηγήθηκε, αρνητικά, προς το Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για την έγκριση τοποθέτησης εγκάρσιων μειωτήρων ταχύτητας (σαμαράκια), επί της οδού Καραολή, στην Έδεσσα, για τους λόγους που αναφέρονταν στην ανωτέρω εισήγηση της Υπηρεσίας.
4. Πρότεινε την πραγματοποίηση από την αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου μίας συνολικής μελέτης για τη μελλοντική τοποθέτηση μειωτήρων ταχύτητας, κυρίως στα σημεία τουριστικού ενδιαφέροντος της Έδεσσας, η οποία και θα υλοποιηθεί, όταν προκύψουν ανάλογες ανάγκες στο μέλλον.

- Απόφαση υπ' αριθ. **9/2022** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΑΠΟΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟ Ή ΕΠΑΝΕΠΙΒΟΛΗ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ ΜΕ ΧΡΗΣΕΙΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΚΑΙ ΧΩΡΟΣ ΑΝΕΓΕΡΣΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΤΑ Ο.Τ. 183 ΚΑΙ Ο.Τ. 183Δ ΤΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΤΗΣ ΕΔΕΣΣΑΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 88 ΤΟΥ Ν. 4759/2020**», σύμφωνα με την οποία ανέβαλε τη συζήτηση του θέματος του αποχαρακτηρισμού της συγκεκριμένης ιδιωτικής έκτασης για επόμενη συνεδρίαση, οπότε και θα εξεταζόταν, συνολικά, και για τα υπόλοιπα τμήματα γης στη συγκεκριμένη περιοχή, προκειμένου να υπάρξει πληρέστερη εικόνα για μελλοντική εφαρμογή του πεζόδρομου στο σύνολό του.

- Απόφαση υπ' αριθ. **11/2022** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 7Μ/2020 ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ» ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΕΡΓΟ «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΜΕΣΩ ΑΝΑΠΛΑΣΕΩΝ» ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ»**», αποφάσισε, ομόφωνα, και εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο, στη λήψη απόφασης για την έγκριση της αριθμ. 7Μ/2020 μελέτης με τίτλο « Ενέργειες Ωρίμανσης της Πράξης «Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Έδεσσας», που αφορά το έργο «Αναβάθμιση Δημοσίου Χώρου μέσω αναπλάσεων στα πλαίσια της Πράξης «Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Έδεσσας».

• Απόφαση υπ' αριθ. **12/2022** με θέμα: «**ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΑΠΟΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟ Ή ΕΠΑΝΕΠΙΒΟΛΗ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ ΜΕ ΧΡΗΣΕΙΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΚΑΙ ΧΩΡΟΣ ΑΝΕΓΕΡΣΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ, ΣΤΑ Ο.Τ. 183 ΚΑΙ Ο.Τ. 183Δ ΤΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΤΗΣ ΕΔΕΣΣΑΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 88 ΤΟΥ Ν. 4759/2020**», σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα, και εισηγήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη απόφασης τον αποχαρακτηρισμό και τη μη επανεπιβολή της ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης, για το τμήμα α,β,γ,δ,ε,ζ-α του διαγράμματος, που συνοδεύει την παρούσα κι αποτελεί αναπόσπαστο μέρος αυτής, ιδιοκτησίας του κ. Γουβεδάρη Πέτρου του Αθανασίου, στα Ο.Τ. 183 και 183Δ του εγκεκριμένου σχεδίου της Έδεσσας.

• Απόφαση υπ' αριθ. **32/2022** με θέμα: «**ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΑΠΟΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟ Ή ΕΠΑΝΑΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ, ΑΠΟ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟ ΣΕ ΧΩΡΟ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ, ΣΤΟ Ο.Τ. 2^{Α2} ΤΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ, ΣΤΟ ΒΑΡΟΣΙ ΕΔΕΣΣΑΣ**», σύμφωνα με την οποία αποφάσισε την αναβολή της συζήτησης και της εισήγησης του συγκεκριμένου θέματος προς το Δημοτικό Συμβούλιο, για μελλοντική συνεδρίαση, την Τετάρτη 19 Οκτωβρίου 2022, όπου και θα εξεταστεί από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής η δυνατότητα για την εν μέρει επανεπιβολή χαρακτηρισμού τμήματος της χαρακτηρισμένης έκτασης, εμβαδού 73,12 τ.μ. και αξίας 39.689,02 ευρώ, ως πεζόδρομου, προκειμένου αφ' ενός ο Δήμος να μπορέσει να ανταποκριθεί οικονομικά στη συγκεκριμένη απαίτηση και, αφ' ετέρου, να υπάρξει συνέχεια του πεζόδρομου στο εν λόγω σημείο, στη συνοικία Βαρόσι, στην Έδεσσα.

• Απόφαση υπ' αριθ. **35/2022** με θέμα: «**ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΑΠΟΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟ Ή ΕΠΑΝΑΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ, ΑΠΟ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟ ΣΕ ΧΩΡΟ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ, ΣΤΟ Ο.Τ. 2^{Α2} ΤΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ, ΣΤΟ ΒΑΡΟΣΙ ΕΔΕΣΣΑΣ**», σύμφωνα με την οποία αποφάσισε την αναβολή της συζήτησης και της εισήγησης του συγκεκριμένου θέματος προς το Δημοτικό Συμβούλιο, για επόμενη συνεδρίαση, εφόσον η ενδιαφερομένη θα κατέθετε νέα αίτηση, η οποία θα έπρεπε να εξεταστεί από τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

• Απόφαση υπ' αριθ. **38/2022** με θέμα: «**ΕΠΑΝΑΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΑΠΟΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟ Ή ΕΠΑΝΑΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ, ΑΠΟ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟ ΣΕ ΧΩΡΟ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ, ΣΤΟ Ο.Τ. 2^{Α2} ΤΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ, ΣΤΟ ΒΑΡΟΣΙ ΕΔΕΣΣΑΣ**», σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, κατά πλειοψηφία,

Α) Να κάνει δεκτή την υπ' αριθμ. 13547/19-10-2022 αίτηση της κ. Μουρατίδου Κυριακής, με την οποία δηλώνει ότι παραιτείται της από 23-5-2022 αίτησής της και ανακαλεί αυτήν, επιθυμώντας να μη συνεχιστεί η διαδικασία για τον αποχαρακτηρισμό της ιδιοκτησίας της και να παραμείνει ως έχει η πολεοδομική κατάσταση του ακινήτου της

Β) Τη μη εισήγηση του θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη απόφασης για αποχαρακτηρισμό ή επαναχαρακτηρισμό του συγκεκριμένου τμήματος, στο Ο.Τ. 2^{Α2}, στο Βαρόσι της Έδεσσας.

Το μέλος της Επιτροπής, Δήμητρα Καραμάνη, απείχε από την ψηφοφορία.

• Απόφαση υπ' αριθ. **45/2022** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΑΠΟΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟ Ή ΕΠΑΝΕΠΙΒΟΛΗ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΕΚΤΑΣΗΣ ΜΕ ΧΡΗΣΗ «ΧΩΡΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ ΞΕΝΙΑ», ΣΤΟ Ο.Τ. 143 ΤΗΣ ΕΔΕΣΣΑΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 88 ΤΟΥ Ν. 4759/2020»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε την αναβολή της συζήτησης και της εισήγησης προς το Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη απόφασης για τον αποχαρακτηρισμό ή την επανεπιβολή χαρακτηρισμού ιδιωτικής έκτασης με χρήση «Χώρος Ξενοδοχείου Ξενία», στο Ο.Τ. 143 της Έδεσσας, σύμφωνα με το άρθρο 88 του Ν. 4759/2020, για μελλοντική συνεδρίαση, αφού θα δίνονταν όλα τα στοιχεία και οι απαραίτητες διευκρινήσεις από την ΕΤ.Α.Δ. Α.Ε.

• Απόφαση υπ' αριθ. **46/2022** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ Ή ΜΗ ΠΡΟΣΚΥΡΩΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΤΑΣΗΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥ ΧΩΡΟΥ, ΣΤΟ Ο.Τ. 250, ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα και εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη απόφασης για την έγκριση προσκύρωσης τμήματος, εμβαδού 89,11 τ.μ., με στοιχεία 4-5-6-7-8-4, όπως αποτυπώθηκε στο τοπογραφικό διάγραμμα της παρούσας, προς την ιδιοκτησία του κ. Χατζηβασιλειάδη Ιορδάνη, με αριθμό ΚΑΕΚ 380292801010, εμβαδού 114,00 τ.μ., που βρίσκεται στο Ο.Τ. 250, στον τομέα Β' του Εγκεκριμένου Ρυμοτομικού Σχεδίου Πόλης του Δήμου Έδεσσας, όπως αυτό εγκρίθηκε με την απόφαση ΕΠΑ 31/19-7-1991 (Φ.Ε.Κ. 618Δ/91) του Νομάρχη Πέλλας, με στοιχεία 1-2-3-4-8-9-1, όπως αυτή αποτυπώθηκε στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα.

• Απόφαση υπ' αριθ. **48/2022** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΗ ΤΩΝ ΔΥΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ 25^{ΗΣ} ΜΑΡΤΙΟΥ ΚΑΙ ΣΤΟ ΒΟΡΕΙΟΔΥΤΙΚΟ ΑΚΡΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ, «ΦΟΡΗΣ ΓΕΝΤΖΗΣ», ΣΕ ΝΕΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙ ΤΩΝ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε την αναβολή της συζήτησης και ως εκ τούτου τη μη εισήγηση του θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη απόφασης για την οριστική μετατόπιση των δύο περιπτέρων, που βρίσκονται επί της οδού 25^{ης} Μαρτίου και στο βορειοδυτικό άκρο του Δημοτικού Σταδίου, «Φόρης Γεντζής» σε νέες θέσεις, έναντι των υφισταμένων, προκειμένου να εξετασθούν όλα τα δεδομένα που αφορούν τα έξοδα που θα προκύψουν από τη μετατόπιση των περιπτέρων, τις νέες θέσεις όπου θα εγκατασταθούν, καθώς και τις νέες θέσεις στάθμευσης για την εξυπηρέτηση αυτών, έπειτα από συνεργασία με τους Μηχανικούς του Δήμου και τον ανάδοχο του έργου.

Δ. Προστασία του περιβάλλοντος.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής σχετικά με την προστασία του περιβάλλοντος έλαβε τις εξής αποφάσεις:

• Απόφαση υπ' αριθμ. **21/2022** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΚΟΠΗ ΔΕΝΔΡΩΝ ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ, ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ 14»**, σύμφωνα με την οποία εισηγήθηκε, θετικά, προς το Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για την έγκριση κοπής δύο δένδρων (φλαμουριές) στην οδό Νικομηδείας 14, στην Έδεσσα, για τους λόγους που αναφέρονται στο προοίμιο της παρούσας, με τη δέσμευση ότι η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου θα

ανακατασκευάσει το πεζοδρόμιο και η Υπηρεσία Πρασίνου θα προχωρήσει σε νέα δενδροφύτευση.

- Απόφαση υπ' αριθμ. **28/2022** με θέμα: «**ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΟΠΗΣ ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΩΝ (23) ΔΕΝΔΡΩΝ, ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΛΣΥΛΛΙΟ, ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΡΙΖΑΡΙΟΥ**», σύμφωνα με την οποία εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για την έγκριση κοπής είκοσι τριών (23) δένδρων, που βρίσκονται σε αλσύλλιο στον οικισμό του Ριζαρίου, με την προϋπόθεση ότι θα αντικατασταθούν με νέα, άλλου είδους, πιο ανθεκτικά και ακίνδυνα.

- Απόφαση υπ' αριθμ. **30/2022** με θέμα: «**ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΟΠΗΣ ΔΕΝΔΡΩΝ, ΣΤΟΝ ΑΥΛΕΙΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ Α' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ**», σύμφωνα με την οποία εισηγήθηκε, θετικά, στο Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για την έγκριση κοπής δεκαοκτώ (18) πεύκων και δύο (2) δένδρων λεύκης, που βρίσκονται στο προαύλειο του Α' Δημοτικού Παιδικού Σταθμού στην Έδεσσα, με την προϋπόθεση ότι θα αντικατασταθούν με νέα είδη που δεν θα είναι προβληματικά και επικίνδυνα.

Ε. Λοιπά θέματα – Ενέργειες

- Απόφαση υπ' αριθμ. **4/2022** με θέμα: «**ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΒΟΛΗ ΠΩΛΗΤΩΝ ΣΤΗ ΛΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΑΡΝΙΣΣΑΣ**», σύμφωνα με την οποία αποφάσισε την αναβολή της συζήτησης για τη λήψη απόφασης περί μετακίνησης δύο πάγκων στη Λαϊκή αγορά της Άρνισσας για μελλοντική συνεδρίαση, προκειμένου να ζητηθεί η γνώμη των εμπλεκόμενων πωλητών.

- Απόφαση υπ' αριθμ. **5/2022** με θέμα: «**ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΠΩΛΗΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗ ΛΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ**», σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα, τη διαγραφή των κάτωθι επαγγελματιών πωλητών από τη Λαϊκή Αγορά του Δήμου Έδεσσας:

1. Του κ. Γεώργιου Τουμανίδη, από τη λαϊκή αγορά της Άρνισσας
2. Του κ. Παναγιώτη Αλμπανάκη, από τη λαϊκή αγορά της Άρνισσας.
3. Της κ. Αικατερίνης Τσίκου, από τη λαϊκή αγορά της Έδεσσας.
4. Της κ. Παρασκευής Καραθάνα, από τη λαϊκή αγορά της Έδεσσας.
5. Της κ. Χρυσοπηγής Μιχαλεντζάκη, από τη λαϊκή αγορά της Άρνισσας.

- Απόφαση υπ' αριθμ. **6/2022** με θέμα: «**ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ Ή ΜΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΗ ΛΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΕΔΕΣΣΑΣ-ΑΝΑΚΑΤΑΝΟΜΗ ΧΩΡΟΥ**», σύμφωνα με την οποία αποφάσισε

1. Να καταργήσει την κενή θέση που προέκυψε από τη διαγραφή της κ. Χρυσοπηγής Μιχαλεντζάκη (αριθμ. 251) και, ταυτόχρονα, να αυξήσει το μήκος των γειτονικών θέσεων (αριθμ. 252 και 253) από πέντε (5) και έξι (6) σε οκτώ (8) και οκτώ (8), αντίστοιχα, και να δημιουργήσει δύο (2) κενούς διαδρόμους, μήκους ενάμισι (1,5 μ.) μέτρου έκαστος.

2. Να καταργήσει την κενή θέση που προέκυψε από τη διαγραφή της κ. Παρασκευής Καραθάνα (αριθμ.303) και, ταυτόχρονα, να αυξήσει το μήκος των γειτονικών θέσεων (αριθμ. 301 και 302) από πέντε (5) και έξι (6) σε οκτώ (8) και οκτώ (8), αντίστοιχα, και να δημιουργήσει τρεις (3) κενούς διαδρόμους, μήκους ενός (1μ.) μέτρου έκαστος.

• Απόφαση υπ' αριθμ. **7/2022** με θέμα: **«ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ ΚΑΤΟΧΟΥ ΘΕΣΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ (ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ) ΣΤΗ ΛΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΕΔΕΣΣΑΣ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα, να μεταβιβάσει την παραγωγική θέση (αριθμ. 6) πωλητή της λαϊκής αγοράς της Έδεσσας, από το όνομα του κ. Χρήστου Μπαρδάκη του Ιωάννη στην κ. Δήμητρα Μπαρδάκη συζ Χρήστου, λόγω συνταξιοδότησής του, με ισχύ από την υποβολή της αίτησής του.

• Απόφαση υπ' αριθμ. **14/2022** με θέμα: **«ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΔΥΟ ΠΑΓΚΩΝ ΣΤΗ ΛΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΑΡΝΙΣΣΑΣ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε, ομόφωνα,

1. Να μετακινήσει τον πάγκο του πωλητή, Τεντζέρη Χριστόδουλου, στη θέση -8- του χάρτη της λαϊκής αγοράς της Άρνισσας, όπως επισυνάφθηκε στην παρούσα.
2. Να μετακινήσει τον πάγκο του πωλητή, Λιόκτση Χρήστου, κατά 1 μέτρο, προκειμένου να μείνει ελεύθερη η δίοδος για τη διέλευση οχημάτων και πεζών.

• Απόφαση υπ' αριθμ. **24/2022** με θέμα: **«ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΘΕΣΗΣ ΣΤΗ ΛΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΕΔΕΣΣΑΣ»**, σύμφωνα με την οποία αποφάσισε να καταργήσει τη θέση (αρ. 305) που βρίσκεται στην είσοδο της λαϊκής αγοράς της Έδεσσας, πέριξ του ημικυκλικού κόμβου, η οποία ανήκε στον κ. Ξυλά Βασίλειο του Αναστασίου.

Η ανωτέρω Έκθεση Πεπραγμένων να υποβληθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο προς συζήτηση και έγκριση.

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής να αποφασίσουν σχετικά.

Η Επιτροπή Ποιότητα Ζωής κι αφού έλαβε υπόψη της την αριθ. πρωτ. 558/16-1-2023 Ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων της για το έτος 2022, καθώς και τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ Α' 87) «Νέα Αρχιτεκτονική της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 40 παρ. 3 του Ν. 4735/20120 (ΦΕΚ Α'197) «Τροποποίηση του Κώδικα Ελληνικής Ιθαγένειας, νέο πλαίσιο επιλογής διοικήσεων στον δημόσιο τομέα, ρύθμιση οργανωτικών θεμάτων της Γενικής Γραμματείας Ιθαγένειας και της Γενικής Γραμματείας Ανθρώπινου Δυναμικού Δημόσιου Τομέα του Υπουργείου Εσωτερικών, ρυθμίσεις για την αναπτυξιακή προοπτική και την εύρυθμη λειτουργία των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και άλλες διατάξεις»,

Αποφασίζει ομόφωνα

Υποβάλλει για έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο την Ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων της για το έτος 2022.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 1/2023

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 14:00.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Μαρία Κατσάρα-Βλάχου, Κωνσταντίνος
Λαμπρόπουλος, Δήμητρα Καραμάνη, Σωτήριος
Μούκας, Δημήτριος Γιώγας

Ακριβές Απόσπασμα
Έδεσσα 9/2/2023

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ

Αποδέκτες προς ενέργεια:

- Γραμματεία Δημοτικού Συμβουλίου.